

## POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

**Jméno diplomanta: Jaromír Horčíčka, Bc.**

**Název diplomové práce: Prorůstové metody optimalizace a prosazení internetového obchodu**

**Cíl práce:** zachycení a zhodnocení vybraných možností analýzy, testování a aplikace metod, které podporují rozvoj již spuštěného internetového projektu včetně realizace případové studie s využitím oční kamery za účelem otestování použitelnosti reálného internetového obchodu.

**Jméno vedoucího diplomové práce: doc. Ing. Jan Skrbek, Dr.**

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
<b>I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:</b>				
Splnění cíle práce	x			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	x			
Hloubka provedené analýzy		x		
<b>II. Hodnocení struktury a obsahu práce:</b>				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	x			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	x			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	x			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	x			
Formulování vlastních názorů diplomantem	x			
<b>III. Hodnocení formy a stylu práce:</b>				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	x			
Stylistická úroveň práce	x			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	x			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací	x			

**Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejich cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).**

**Otázky k obhajobě diplomové práce:**

1. Vysvětlete důvody uložení získaných a vyhodnocených dat v cloudovém řešení Amazon (ad str. 81)!
2. Jsou nějaké nedostatky, které byste vytkl z hlediska zaměření Vaší práce e-shopu Alza.cz?
3. Objasněte konstatování ze str. 25, že ... uživatelé ... "nedělají volby optimální, ale uskutečňují volby rozumné". Není snad cílem e-shopu prodat produkt, i když je to z hlediska zákazníka „nerozumné“?

**Práci doporučuji - nedoporučuji\* k obhajobě. (\*nehodící se škrtněte)**

**Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm:      **výborně****

**Datum: 11. 6. 2014**

  
 .....  
**Podpis vedoucího diplomové práce**





Nadstandardně rozsáhlá diplomová práce se zjevně opírá o problematiku, již se autor dlouhodobě věnuje. Délka DP však není na úkor sevřenosti a vypovídací schopnosti práce, neboť autor se snaží jak z hlediska teoretických přístupů na základě rozsáhlé rešerše literárních i internetových pramenů, tak i formou praktické analýzy v podobě příkladové studie přinést relevantní podklady pro zlepšení web designu konkrétního elektronického obchodu.

Mezi pozitiva DP lze zařadit i vhodně definované reálné cíle a systémové pojetí elektronického obchodu. Kladně se mohou vyjádřit i k formální stránce práce s velmi malým počtem stylistických chyb. Testování vybraných webových stránek prostřednictvím e-trackingu pokládám vhodné, adekvátní a efektivně využitelné při úpravách stávajícího e-shopu. Za nadstandardní pozitivum DP pokládám i vhodně využitě rozsáhlé spektrum domácí i zahraniční literatury, včetně její průběžné citace. Práci pokládám za velmi kvalitní a navrhuji ji k obhajobě.

